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SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA DE LA 
UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA, CELEBRADA EN AULA VIRTUAL DE ZOOM 

EL DÍA 15-06-2022 

MIEMBROS NATOS 
Decano: D. Luis Manuel Casas García (Asiste) 
Secretaría: Dª. Ana Belén Borrachero Cortés (Asiste) 
Vicedecana de Prácticas: Dª. Mª Guadalupe Martínez Borreguero (Asiste) 
Vicedecana de Ordenación Académica: Dª. Ana Caballero Carrasco (Asiste) 
Vicedecana de Relaciones Internacionales: Dª. Irene Olga Castellano Risco (Asiste) 
Vicedecana de Estudiantes: Dª. Ana Mª Piquer Píriz (Asiste) 
Administradora de Centro: Dª. Rosa Mª Amo Cacho (Excusa asistencia) 

Representantes de Departamentos ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Isabel Román Román 
Dpto. Filología Hispánica y Lingüística Gral. 

  

D. Juan Manuel Moreno Manso 
Dpto. Psicología y Antropología 

Asiste  

Dª. Raquel Marín Chamorro 
Dpto. Filología Inglesa. 

  

D. Manuel Lucero Fuste 
Dpto. Ciencias de la Educación 

Asiste  

D. Jesús Sánchez Martín 
Dpto. Dca. de las CC Exp. y Mat. 

  

D. Primitivo Mena Arias 
Dpto. Fisiología 

  

D. Manuel Molina Fernández 
Dpto. Matemáticas 

Asiste  

D. Luis R. Murillo Zamorano 
Dpto. Economía 

  

Dª. Coronada Pérez Rodríguez 
Dpto.  Terapéutica Médico-Quirúrgica 

  

D. Francisco Javier Rodríguez Jiménez 
Dpto. Dca. CCSS, Lengua y Literatura 

  

Dª. Mª José López Rey 
Dpto. Dirección Empresas y Sociología 

 Excusa asistencia 

Dª. Eva Robustillo Bayón 
Dpto. Lenguas Modernas 

  

D. Héctor Archilla Segade 
Dpto. Dca. de la Expresión MPC 

Asiste  

Representantes de Alumnado ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Blanca Pérez León 
Delegada de Centro 

Asiste  

D. Mariano Galán Díaz 
Subdelegado de Centro 

  

MIEMBROS ELECTOS 

SECTOR A ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Macarena Blázquez Alonso   
D. Zacarías Calzado Almodóvar Asiste  
Dª. Florentina Cañada Cañada   
Dª. Isabel Cuadrado Gordillo Asiste  
D. Sixto Cubo Delgado   
Dª. Mª Rocío Esteban Gallego Asiste  
D. Sebastián Feu Molina   
D. Ventura García Preciado   
Dª. Mª Elena García-Baamonde Sánchez Asiste  
Dª. Mª Paz González Rodríguez Asiste  
Dª. Eloísa Guerrero Barona Asiste  
Dª. Prudencia Gutiérrez Esteban   
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Dª. Guadalupe de la Maya Retamar Asiste  
D. Manuel Montanero Fernández   
Dª. Isabel Morera Bañas   
D. Ángel Suárez Muñoz   
SECTOR B ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Fátima Llamas Salguero   
D. Rodrigo Espada Belmonte Asiste  
D. César Rina Simón   
Dª. Mª José Godoy Merino   
SECTOR C ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Cristina Ávila Álvarez   
D. Michel Angelo Cruz Vázquez   
Dª. Oana Teodora Girjaliu   
D. Karim Kadoui Balsinhas   
Dª. Celia Rey Marcelo Asiste  
Dª. Eva Sánchez Rodríguez   
SECTOR D ASISTEN JUSTIFICAN 
D. Miguel Ángel Bas Sánchez  Excusa asistencia 
Dª. Mª Dolores Berbén Narváez Asiste  
D. José Francisco Hurtado Masa Asiste  
Dª. Leonor Moreno Pons Asiste  
D. Juan Manuel Moya García Asiste  

Orden del día: 

Punto 1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (JF Ordinaria, de 16-05-2022). 
Punto 2. Informe del Sr. Decano. 
Punto 3. Aprobación, si procede, de reconocimiento de créditos automáticos. 
Punto 4. Aprobación, si procede, de petición de cambio de adscripción de centro solicitada por Mª 

Amparo López Arandia. 
Punto 5. Aprobación, si procede, del Calendario de Prácticas Externas para el curso 2022/23 en los 

Grados en Educación Infantil, Educación Primaria y Psicología. 
Punto 6. Aprobación, si procede, de modificación en la Normativa de Prácticas Externas de la 

Facultad de Educación y Psicología. 
Punto 7. Ruegos y preguntas. 

 

Siendo las 13:05 horas del día 15-06-2022 se reúne en sesión ordinaria y en segunda 

convocatoria, en aula virtual de ZOOM, la Junta de Facultad. El antedicho Orden del día tuvo el 

siguiente desarrollo.  

Punto 1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (JF Ordinaria, de 16-05-2022). 

Sometida a votación, el acta de la sesión anterior queda aprobada por UNANIMIDAD. 

Punto 2. Informe del Sr. Decano. 

 El Sr. Decano toma la palabra y saluda a los asistentes. Comienza señalando las 

diferentes actividades que se han venido realizando estas semanas en nuestra Facultad 

(exposición de pintura, club de lectura, radio escolar, etc.) y felicita a los organizadores. 
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Recuerda que mañana se realizará un maratón de radio y anima a la comunidad educativa a 

participar y escuchar la emisora. 

El Sr. Decano pone en conocimiento de la Junta que, en breve, se abrirá el concurso de 

adjudicación de las obras del Salón de Actos. Se espera poder reformar las butacas, pulir el 

suelo, pintar las paredes y mejorar la instalación de audio y vídeo. Una de las finalidades de 

esta mejora es poder utilizar el salón, si fuera necesario, como aula docente. 

El Sr. Decano comparte con la Junta que se sigue avanzando en la puesta en marcha del Máster 

en Psicología General Sanitaria. Felicita a la comisión constituida para elaborar y revisar el 

verifica y señala la importancia de ofertar esta titulación desde nuestra Universidad, pues 

contribuye a la continuidad del desarrollo académico de nuestro alumnado. 

El Sr. Decano indica, y anima a participar, que entre el 21 y 22 de octubre se celebrará el 

Encuentro de Educadores de Extremadura, organizado por la Consejería de Educación. 

A continuación, el Sr. Decano manifiesta que se ha conseguido el contrato de una persona 

adjunta en el Vicedecanato de Prácticas para las labores administrativas. También tendrá unas 

horas de dedicación en la secretaría administrativa.  

El Sr. Decano comenta que, en la última semana, ha realizado una visita a un centro educativo 

de Zafra donde se han implantado “las aulas del futuro”. Opina que dichas aulas son 

importantes para el desarrollo de la comunidad educativa y se plantea si se podría llevar a 

cabo en nuestra Facultad, ya que contamos con limitación de espacio y presupuesto 

económico. Sería conveniente tratarlo más adelante. 

El Sr. Decano comparte con la Junta que ha recibido el nombramiento, de libre designación, 

como miembro del Consejo de Gobierno por parte del Rector. Los miembros de la Junta 

felicitan al Sr. Decano. 

El Sr. Decano comenta que, ante el email recibido por parte del Secretario General para 

realizar consulta sobre el futuro calendario académico, sería necesario confeccionar un foro 

para pensar entre todos en el mejor calendario académico y así poder mandar nuestras 

opiniones. El plazo dado por el Secretario General termina en octubre. 
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Para terminar, el Sr. Decano da la bienvenida a la profesora Dª. Isabel Román Román como 

nuevo miembro de la Junta de Facultad representando al Dpto. de Filología Hispánica y 

Lingüística General. 

Punto 3. Aprobación, si procede, de reconocimiento de créditos automáticos. 

 El Sr. Decano toma la palabra y aclara que se trata de un reconocimiento de créditos 

del Grado en Psicología que ya fue aprobado pero que no se llegó a comunicar al 

Vicerrectorado de Planificación, por lo que hay que volver a aprobarlo en Junta de Facultad. 

Sometido a votación, el reconocimiento automático de créditos del Grado en Psicología (Anexo 

I) queda aprobado por UNANIMIDAD. 

Punto 4. Aprobación, si procede, de petición de cambio de adscripción de centro solicitada por 

Dª. Mª Amparo López Arandia. 

 El Sr. Decano toma la palabra y señala que la petición de cambio de adscripción de 

centro de la profesora está justificado al no tener docencia en nuestra Facultad. 

Sometida a votación, la petición de cambio de adscripción solicitada por Dª. Mª Amparo López 

Arandia se aprueba por UNANIMIDAD. 

Punto 5. Aprobación, si procede, del Calendario de Prácticas Externas para el curso 2022/23 en 

los Grados en Educación Infantil, Educación Primaria y Psicología. 

 El Sr. Decano toma la palabra y comenta que se ha realizado una adaptación del 

calendario del prácticum I y del prácticum II del curso anterior. Además, señala que la 

propuesta se realiza en consenso con la Facultad de Formación del Profesorado, el 

Vicerrectorado de Estudiantes, Empleo y Movilidad y la Directora del Servicio de Prácticas y 

Empleo. 

Sometido a votación, el Calendario de Prácticas Externas para el curso 2022/23 de los Grados 

en Educación Infantil, en Educación Primaria y en Psicología (Anexo II) quedo aprobado por 

UNANIMIDAD. 
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Punto 6. Aprobación, si procede, de modificación en la Normativa de Prácticas Externas de la 

Facultad de Educación y Psicología. 

 El Sr. Decano señala las modificaciones que se pretenden votar. Se espera suprimir, 

dentro del artículo 6, los puntos b1.1, b1.2, b1.3 y b.1.4, los cuales están relacionados con la 

elección de centro de prácticas según el lugar de residencia. Dado que estos criterios no se 

mencionan en la elección de centro de prácticas del Grado en Psicología, se espera poder 

eliminarlos en el Grado en Educación Infantil y Grado en Educación Primaria. 

Dª. Guadalupe de la Maya recuerda que estos puntos se introdujeron en la normativa para dar 

prioridad en la elección de centros al alumnado que no quería o no podía desplazarse de su 

lugar de residencia. Señala que tiene reservas sobre si se puede obligar a alguien a hacer las 

prácticas en otra localidad, más aún si no tiene recursos para ello. Además, indica que esta 

modificación no ha pasado por la Comisión de Calidad de Prácticas y se pregunta, entonces, 

cuáles son las funciones de dicha Comisión. 

El Sr. Decano reconoce que es un tema discutible y discutido, pues de igual modo que no se 

puede obligar a hacer las prácticas en otra localidad, tampoco se puede perjudicar en su 

elección a alumnos con mejor nota por el hecho de residir en determinada localidad. Reconoce 

que hubiera sido mejor tratarlo previamente en la Comisión de Calidad de Prácticas y, por 

tanto, solicita retirar este punto del orden del día. Una vez tratado en dicha Comisión, se 

volverá a traer a Junta de Facultad para ser sometido a votación. 

Punto 7. Ruegos y preguntas.  

D. Héctor Archilla toma la palabra y pregunta cuál sería el foro más adecuado para 

debatir las prácticas externas que realiza el alumnado del MUFPES en el conservatorio, ya que 

no le parece el entorno más adecuado de unas prácticas que deberían de realizarse en el ciclo 

de Educación Secundaria. El Sr. Decano manifiesta que el lugar más apropiado para debatir 

este asunto sería la Comisión de Calidad del MUFPES. Dª. Inmaculada Sánchez toma la palabra, 

como coordinadora de dicha Comisión, y reconoce que es un problema de las prácticas 

externas, pues el alumnado solicita este centro al tener un horario más flexible. Propone 

realizar un escrito a través de la Comisión Intercentro y enviarlo a la Comisión de Prácticas 

Externas de la Consejería de Educación, ya que desde esta última Comisión se aboga por 

ofrecer plazas en los conservatorios. 
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Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 13:40h. 

 

Vº Bº 

 

El Decano 

Fdo.: Dr. Luis Manuel Casas García  

La Secretaria Académica 

 

 

Fdo.: Ana Belén Borrachero Cortés 
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Anexo I. Reconocimiento automático de créditos del Grado en Psicología aprobado. 

Asignaturas cursadas  
(Grado en Educación Social – UEx) 

Asignatura a reconocer 
(Grado en Psicología – UEx) 

Curso Informe 

500471 – Mediación en Educativo-
Social y Familiar 

502830 – Mediación Familiar 4º Favorable 500485 – Mediación en la 
Promoción de la Autonomía 
Personal 
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Anexo II. Calendario de Prácticas Externas para el curso 2022/23 de los Grados en Educación 

Infantil, en Educación Primaria y en Psicología. 

Calendario del Prácticum I del Grado en Educación Infantil y Grado en Educación Primaria 
Curso 2022/23 

 

Calendario del Prácticum II del Grado en Educación Infantil y Grado en Educación Primaria 
Curso 2022/23 

 

Calendario del Prácticum del Grado en Psicología 
Curso 2022/23 
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